

总有些信息您用得着

# 两种狂犬疫苗有问题 打过的赶紧去咨询

昨日,国家药监局发出通知,两种疫苗存在质量问题,分别为江苏延申生物科技股份有限公司和河北福尔生物制药股份有限公司在2008年7-10月期间生产的,共涉及7个批次。

这两种问题疫苗流入我省多个县市。凡3月底至7月初在开封市、新乡县、周口市沈丘县、罗山县、辉县市、周口市、驻马店、商丘宁陵县、驻马店正阳县、新郑市、焦作市、延津县等地疾控中心注射人用狂犬疫苗的受种者,以及3

月28日-6月3日期间,在平顶山市一院、汝州市疾控中心、汝州市杨楼乡卫生院、叶县疾控中心、郟县疾控中心、平顶山市新华区疾控中心、夏邑县疾控中心、光山县疾控中心、商丘睢阳区疾控中心、鹤壁市鹿楼乡卫生院接种人用狂犬疫苗者,速到原接种点进行医学咨询。

我省药监局已对流入地的问题人用狂犬疫苗销售和使用情况进行全面调查。

邢进 李恒

## 时政

### 本市将开展人口大核查

一次大规模人口信息核查工作,将在全市范围内展开。昨日,记者从市人口和计划生育委员会获悉,本市安排部署人口和计划生育基础信息核查工作,全市2000年1月1日到2009年10月31日出生的所有中国公民将从本月起进行个案登记。目前,我市正在开展对相关数据登记人员的培训工作。

裴蕾 柴琳琳

## 活动

### 科技创新大赛 让您孩子报名参加吧

明年1月金水区教体局将举行第十三届金水区青少年科技创新大赛,目前已经开始向中小学生征集科技创新作品。在制作参赛作品时,主办方要求参赛者必须“自己选题、自己设计和研究、自己制作和撰写”。同学们可以在2009年12月20日至12月30日申报相关作品。

张勤

## 提醒

### 桐柏路交通路 部分区域停水

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对桐柏路以东(颍河路—陇海西路)实施停水,停水时间:12月4日21:00至12月5日21:00;交通路(淮河路—政通路)实施停水,停水时间:12月4日20:00至12月5日6:00。

张华

## 给植物园湖水撒“消炎药”



昨日上午,记者在郑州植物园象湖看到,工人们用一种最新研制成功的特效药粉净化宝给湖水“撒药消炎”。这样的操作,在象湖的水面上一般每个月至少4次。据郑州植物园有关负责人介绍,浮藻、大肠杆菌和弧菌等是水体中广泛存在的细菌,不仅污染水质,而且会让湖里的鱼虾生病。运用这种方法治理湖水见效快,较为彻底,“换过新水后,不需要再净化。”

晚报记者 马燕 实习生 马珂/文 晚报记者 马健/图

## 公益

### A型血仍暂缺 血液中心再请市民捐献

由于供血量仍居高不下,仍需大量A型血。省红十字血液中心昨日再次恳请A型血市民捐血,咨询电话:63979371。

周一至周五,市民可到省红十字血液中心、二七广场北京华联广场的采血车献血。周六可到建设路与工人路交叉口五一公园的采血车献血。各县市巡回献血时间如下:中牟西广场(周一)、新郑炎黄广场(周二)、登封嵩山广场(周三)、新密西广场(周四)、巩义三新广场(周五)、荥阳广场(周六)。

邢进 李恒

## 交通

### 未来路将向南继续拓宽

昨日,记者从郑州市规划局了解到,根据建设规划,未来路将向南继续拓宽,规划未来南路(航海路—果园南路)红线将达到60米,长度930多米,快车道宽度将达到23米,并规划两侧绿化带及7米宽慢车道。拓宽建成后,将使未来路上的车辆可向南行驶到中州大道附近,以此方便市区东南交通。

李萌

### 科学大道—西三环立交 春节前有望部分通车

昨日,记者从正在紧张施工的科学大道—西三环互通式立交工程现场了解到,该立交桥已完成投资1.32亿元,其中西三环北三环方向有望在春节前通车。工程位于西三环、北三环及西三环延长线与科学大道的交会处,为半定向型的四路交叉口三层部分互通式立交。整个工程将在2010年6月全部竣工。

李萌

# 免费筛查圆满结束,数百名女性从中受益

## ——省妇科学术带头人董长江教授表示:宫颈疾病最易癌变

### 免费筛查获好评,宫颈炎居妇科病榜首

东方女子医院“宫颈癌、卵巢癌免费筛查活动”于11月30日结束,活动持续了整整一个月,为我省数百名女性朋友进行了两癌免费筛查,效果显著,深受中原女性好评。

笔者了解到,在筛查的女性朋友中,有未婚的20岁的小姑娘、有已婚已育的妈妈、还有60多岁的老奶奶,她们普遍认为,此次免费筛查不仅为她们节约了几百元的检查费,还让她们对自身的健康状况有了更清楚的认识,是一项真正的惠民活动。东方女子医院专家统计发现,在此次筛查的200多名女性朋友中,宫颈疾病患者居首位,其中近三成的人患有宫颈糜烂,也就是说3个人中就有1人患有宫颈糜烂,并且宫颈糜烂患者年轻化日趋明显,部分未婚女性也名列其中,检查结果令人担忧。

### 宫颈炎癌变率高出7-10倍 定期妇科检查刻不容缓

省妇科学术带头人董长江教授提醒女性朋友,对于女人来说,一个健康的宫颈至关重要,当发生宫颈糜烂时不仅会影响生活质量,还可能引发其它炎症造成不孕,更严重的是还会发生宫颈恶性病变。调查显示,宫颈糜烂、妇科炎症患者发生癌变的机率是正常女性的7-10倍,数据让人触目惊心,女性朋友一定要引起重视。在临床实践中发现,有些宫颈糜烂患者没有一点症状,而有些患者症状却十分明显,白带增多是最常见的表现,还会伴有腰

酸、下腹坠痛、外阴瘙痒、灼热以及尿频尿急、性生活时疼痛等症状。

研究发现,从一般的宫颈病变前病发展为宫颈糜烂是一个长期的过程,大约需要10年。这10年里如果能够早期发现并干预治疗宫颈疾病,那就完全可以避免癌变的发生。所以建议每个女性从有性生活开始,每年都应至少做一次全面检查,做到早检查、早预防、早治疗。目前,新柏氏TCT(液基薄层细胞检测)技术是最先进的宫颈糜烂检测技术,它能提前6-8年发现宫颈病变,还能检查出100%的宫颈糜烂和癌前病变,此技术已经被欧美国家普遍采用。

### 攻克妇科炎症, 首选三大“无创”前沿技术

东方女子医院作为河南首家专业女子医院,一直致力于女性健康事业的发展,为了与国际医学水平同步接轨,斥巨资引进大批具有领先水平的高科技医疗设备。东方女子医院三大“无创”前沿技术能轻松攻克各种妇科疾病,并适合不同人群需求。

### 美国高频Leep术 ——只祛糜烂,不伤宫颈

美国宫颈疾病研究中心推行的高频Leep术,以其科学性、创新性、安全性、经济性、便捷性受到医疗界的推崇。它不伤害周围组织、无痛苦,出血少、并发症少、修复后无疤

痕。只需数分钟,宫颈就“光滑如初”,修复后不影响正常生育。

四大优势:安全先进、双效合一、简单快捷、花费更少。

诊疗范围:宫颈糜烂、宫颈炎、宫颈息肉、宫颈囊肿、宫颈肥大、宫颈湿疣、宫颈癌前病变、宫颈原位癌等。

### 高能聚焦超声海扶刀 ——治疗宫颈糜烂领先世界3-5年

高能聚焦超声海扶刀系世界首创,其核心技术世界领先,是专门用来无创治疗宫颈疾病的前沿技术。作为一种非侵入性的治疗方法,它可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。只需10分钟,宫颈恢复光滑如初,不影响生育。

五大优势:利于恢复、安全性好、针对性强、轻松快捷、保护功能强。

诊疗范围:宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈上皮内瘤变、外阴白斑等。

### “太空舱”体外短波治疗系统 ——非介入式治疗妇科疾病的先行者

利用其电容场内热原理,应用频率为13.56MHz的高频电磁场,通过空气耦合,在患者病灶处转化为热能。使组织温度升高、血管扩张、血液加速、组织的供氧和营养供给加

强,渗出物的消除加快,致使细胞代谢废物中致痛和诱发炎症的化学物质排除加强,利于炎症消散,其生物效应能杀死细菌、支原体、衣原体、病毒等微生物,达到治愈疾病的目的。

四大优势:1、非接触式治疗,对正常组织无任何损伤,不住院、不开刀、安全无痛;2、治疗后无血尿、无尿潴留现象,随治随走;3、见效快、治愈率高、疗效稳定、反复发;4、体现了世界卫生组织倡导的无创治疗方式,病人无损伤、无并发症和后遗症。

诊疗范围:阴道炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂、附件炎、膀胱炎、生殖道感染疾病,各种妇科炎症和各类肿瘤。

(豫)医广【2008】第11-04-359号

针对宫颈疾病高发、年轻化日趋明显且易癌变的现状,省妇科学术带头人董长江教授提醒:规范治疗已刻不容缓。东方女子医院以女性健康为出发点,特推出宫颈疾病治疗优惠,请宫颈疾病患者抓住机会,尽早治疗,阻断癌变导火线!

## 宫颈疾病治疗优惠券

优惠时间:即日起至2009年12月31日

美国高频Leep术:优惠200元

高能聚焦超声海扶术:优惠500元

所有宫颈疾病患者凭此券即可享受以上优惠

本次活动最终解释权归东方女子医院所有